



Вторник, мангала-вара, день Марса, особо любим всеми вайшнавами, поскольку связан с Господом Нарасимхой и великим преданным Господа Рамачандры – Хануманом.

Божества в этот день одевают в одежды различных оттенков красного («марсианского») цвета.

«Мангала» переводится как «благоприятный». Здесь можно увидеть некоторое противоречие. Марс – бог войны, в Южной Индии распространено его имя Ангарака – «испепеляющий». Спутники Марса - Демос и Фобос, Ужас и Страх. Войны, гнев, также любые воспаления в организме находятся под управлением этой планеты. Как все вышеописанное может быть благоприятным?

В гороскопе человека Марс часто указывает на такие проблемы как агрессивность, конфликтность или, наоборот, трусость, отсутствие жизненной энергии. Так вот, день мангала-вара лучше всего подходит для исправления этих недостатков! Поэтому он и считается благоприятным! Кроме того, Марс дает религиозность, мужественность, стойкость характера и контроль над разумом. А для преданных самое лучшее – поклоняться в этот день Нарасимхе.

Мы знаем много молитв и прославлений Господа Нарасимхи. Преданные повторяют их в минуту опасности, а также для укрепления своей духовной практики. Но самый правильный мотив – это восхищение удивительной формой Господа и Его трансцендентным гневом. Что, как не гнев, лучше раскрывает личностную природу Господа, которому мы поклоняемся?





